
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto: Requer informações ao Chefe do Poder Executivo Municipal acerca das condições
dos banheiros da quadra poliesportiva localizada na Vila Maria, bem como sobre providências
para manutenção, reforma e conservação do espaço público.

Destinatário:  Florisvaldo  Antônio  Fiorentino  –  Prefeito  Municipal  da  Estância  Turística  de
Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) A Administração  Municipal  tem conhecimento  do  estado  precário em  que  se
encontram  os  banheiros  da  quadra  poliesportiva  da  Vila  Maria,  atualmente  sem
condições mínimas de uso pela população?

2) Existe algum laudo, vistoria técnica ou relatório elaborado por setor competente
que aponte as condições estruturais, sanitárias e de higiene dos referidos banheiros?
Em caso positivo, encaminhar cópia.

3) Há  previsão de manutenção, reforma ou revitalização dos banheiros da quadra
poliesportiva da Vila Maria?

4) Caso exista  previsão,  informar  prazo estimado,  fonte de recursos e  secretaria
responsável pela execução dos serviços.

5) Atualmente, existe contrato de limpeza, zeladoria ou manutenção periódica para
o referido espaço esportivo? Se sim, informar a frequência dos serviços e a empresa ou
setor responsável.

6) Quais medidas vêm sendo adotadas pela Administração para evitar o abandono
e a  degradação do local,  considerando  que se  trata  de  um espaço  utilizado para  a
prática esportiva e convivência comunitária?

7) Existe  planejamento  para  revitalização  completa  da  quadra  poliesportiva,
incluindo  iluminação,  segurança,  acessibilidade  e  conservação  geral,  além  dos
banheiros? 

8) Caso  não  haja  nenhuma  programação,  quais  são  os  impedimentos
administrativos  ou  financeiros que  inviabilizam  a  realização  das  melhorias
necessárias?

JUSTIFICATIVA:  O  presente  Requerimento  de  Informação  tem  por  objetivo  obter
esclarecimentos acerca da situação dos banheiros da quadra poliesportiva da Vila Maria, que
se  encontram  em  estado  de  completo  abandono,  sem  condições  de  uso  por  atletas,
moradores e frequentadores do espaço.
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REQUERIMENTO Nº 5/2026

APROVADO
1ª Sessão Ordinária - 03/02/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


A quadra poliesportiva é um importante equipamento público destinado à prática esportiva, ao
lazer e à promoção da saúde, especialmente de crianças,  jovens e famílias da região.  No
entanto, a ausência de manutenção adequada, aliada às condições precárias dos banheiros,
compromete não apenas o uso do local, mas também a dignidade, a saúde e a segurança da
população.
É inadmissível  que  um espaço  público  amplamente  utilizado  pela  comunidade  permaneça
nessas  condições,  evidenciando  a  necessidade  urgente  de  ações  por  parte  do  Poder
Executivo. A falta de banheiros em condições mínimas de higiene inviabiliza a permanência
prolongada  no  local  e  afasta  a  população  da  prática  esportiva,  indo  na  contramão  das
políticas públicas de incentivo ao esporte e à qualidade de vida.
Diante disso, faz-se necessário que a Administração Municipal preste informações claras e
objetivas sobre as providências adotadas ou planejadas, permitindo o acompanhamento por
parte do Poder Legislativo e da população, bem como a cobrança por soluções efetivas.
Assim, o presente Requerimento visa  garantir transparência,  zelar pelo patrimônio público e
assegurar melhores condições de uso dos espaços esportivos municipais, atendendo a uma
demanda legítima da comunidade da Vila Maria.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 27 de janeiro de 2026.

ZÉ ROCHA
Vereador - REPUBLICANOS 
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